MJI B OTBEpCTHE Ha OOKOBOM MOBEPXHOCTH siiija. KpyroBsiM BpallieHHEM si1la BU-
pyc paBHOMepHO pacupenensitor mo XAQO. MHoKynupoBaHHBIE YMOPHOHBI HHKY-
oupyrot nipu temmeparype (37 £ 1) °C B teuenue 42 — 48 4. [1o OKOHYAHUH HHKY-
oamu KD BckpeiBatot, nzonupytoT XAO, MpoMbIBatOT €€ B BOJIE, PACKIIAbIBAIOT
Ha TEMHOM (JOHE M MOJICUMUTHIBAIOT KOJIMUYECTBO OclUH Ha XAQO 1151 KaXJ10Tr0o pas-
Benenus. 3 ucnbitanus uckintouaroT KO ¢ nospexaeHHoit XAO u norubuiue.
Yuem pesynomamos. Bpluucnsior cpeaHee apupMETHYECKOE KOJIMYECTBO
ociiH Ha XA O KD, nuaHpuUIMpoBaHHBIX pa3Be/IcHUEM BaKIIMHBI, BEI3BABIIINM 00pa-
30BaHue He MeHee 10 ocmuH (AOIMyCcKaeTcsl pacueT Mo MaKCHMalbHOMY pa3Bele-
HUI0, copepxkaniemy He Menee 80 % takux KDO).
Pacuer cnierudmaeckoii akruBHOCTH (4) B OOE mipoBoasT 1Mo dhopmyie:
A=10 - —,
C-d-e
rae. 10 — koadduimeHT ncxoaHOro pa3BeneHus MPoOkL;
B — cpennee apupmernyeckoe koaumaectBo ocnuH Ha XAO KD3;
C — pa3BesieHHE UCXOAHON TPOOBI;
d — 00beM MHOKYJISATa, BBOAUMOTO B KOJ;
e — KOJIM4ecTBO TabaeTok (103) B 1 r aHanu3upyemoro odpasua.
Jliist onpeenieHnst 9yBCTBUTEILHOCTH KD K BUPYCY BaKIMHBI MMapajuIeIbHO
C OIpeAesieHHEeM ClennuPUIecKoil akTUBHOCTH Ha To#l ke maptuu KD mpoBoasr
onpeeeHue crenupuueckol akTUBHOCTU cTaHAapTHOTO 00pasna (CO) akTUBHO-
CTU CIENU(PUIHOCTH U HEKPOTUYECKON aKTUBHOCTH OCIIEHHOW BaKIIMHBI B COOT-
BETCTBHM C MHCTPYKIMEH Mo npuMeHeHuto. Ha kaxnoe pa3BeqeHue UCTOIb3YIOT
15 KD.
Ecmu nonydennas BenmuuuHa crnenuduieckoit aktusHoctn CO oTinnyaeTcs
OT YKa3aHHOW B MAacHopTe, TO BBIUMCISAIOT NONPaBOYHBIN Ko duimeHT (K;) 4yB-

CTBUTEIHLHOCTH aHHOU naptuu KD K BUpyCy BakIuHbBI 110 GopMyIie:

Ac
K, =

_14—1’

rae. A, — cnenududeckas aktuBHOCTh CO, ykazanHas B nmacriopte, OOE/mi;
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